
書名 出版項 版本項 索書號 冊次 附記

1 敦煌秘籍留真新編  二卷 / 神田喜一郎輯

陸志鴻編

臺北市 : 國立臺灣大學,

民36[1947]

影印本 FU 083 261 v.1-v.2

2 七修類{23265d}  五十一卷, 續{23265d}七

卷 / (明)郎瑛著述

清乾隆四十年(1775)(序)耕

{22512c}草堂重刊本

FU 072 268 v.1-v.16

3 快閣師石山房叢書 / (清)姚振宗撰 民國十八年(1929)至二十年

(1931)浙江省立圖書館排印

4 景印元明善本叢書十種 / 商務印書館輯 上海 : 商務印書館, 民26-

29[1937-1940]

FU 083 422 270冊

5 三山鄭菊山先生清雋集  一卷 / (宋)鄭起

撰；所南翁一百二十圖詩集  一卷, 錦錢

餘笑二十四首一卷, 鄭所南先生文集一

卷, 附校勘詩一卷 / (宋)鄭思肖撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

FU 083 448.2 62

6 平津館叢書  四十二種 / (清)孫星衍輯 清光緒乙酉年(1885)吳縣朱

氏槐廬家塾重刊本

FU 082 395 64冊

7 三輔黃圖  六卷, 附校勘記一卷 / (漢)佚名

撰

上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

影印本 FU 083 448.3 19

8 三餘札記  二卷 / 劉文典撰 上海 : 商務印書館, 民

17[1928]

聚珍仿宋版印本 FU 071 763

9 世界文化史 / 桑戴克(Lynn Thorndkie)著

馮雄譯

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 913 3564 傅先生贈存,

民國25年7月7

日到館

10 世說新語  三卷, 附校語一卷 / (宋)劉義慶

撰   (梁)劉孝標注

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 73:1-
73:3

11 丞相魏公譚訓  十卷, 附校勘記一卷 / (宋)

蘇象先撰

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 36



12 中共整頓三風運動之檢討 / 葉知秋, 鄒正

之同著

[出版地不詳] : 復社, 民

31[1942]

再版 326.2 572 傅所長贈，民

國31年11月23
日到館

13 中國之新金融政策 / 馬寅初著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 341.2 3651 傅所長贈，民

國26年4月8日

到館

14 中國之棉紡織業 / 方顯廷著 上海 : 商務印書館 : 國立

編譯館,  民23[1934]

初版 678.2 023 傅所長贈存,

民國24年9月

到館

15 中國制憲問題 / 王子蘭編 上海 : 王子蘭, 民35[1946] 初版 351.27 033 傅斯年先生贈

，民國36年3
月26日到館

16 中國古代社會 / 曾謇撰   陶希聖校 上海 : 新生命書局, 民

24[1935]

361.41 509 傅所長贈

17 中國哲學史大綱. 卷上 / 胡適著 [上海?] : 商務印書館, 民

15[1926]

12版 120.9 313 傅先生贈,民

國21年8月8日

到館

18 中國方志學通論 / 傅振倫撰 上海 : 商務印書館, 民國

24[1935]

初版 927 547 傅所長贈

19 中國歷代土地問題述評 / 曾資生, 吳雲端

同著

[南京] : 建國出版社, 民

37[1948]

334.5 509 傅斯年贈送,

民國37年11月

10日到館

20 中國民法繼承論 / 胡長清著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 354.5 3134 傅所長贈

21 中國民法親屬論 / 胡長清著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 354.4 3134 傅所長贈存,

民國25年12月

18日到館



22 中國語言文字學要著  一卷 / 丁山輯 廣州 : 中山大學, 民

16[1927]

排印本 FU 016.42 006  

23 中國財政問題. 第一編 / 朱偰撰 上海 : 商務印書館 : 國立

編譯館出版, 民23[1934]

初版 349.2 103 傅所長贈存,

民國24年9月

到館

24 中國農家經濟 : 中國七省十七縣二八六

六田場之研究 / 卜凱著   張履鸞譯

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 334 3074 傅所長贈,民

國25年12月18

日到館

25 中國郵政 / 張樑任著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 337.6092 4404 v.2-v.3 傅所長贈

26 中國音韻學 / 王力著 上海 : 商務印書館, 民25-

26[1936-1937]

初版 424 0334 v.1 傅先生贈存,

民國25年7月7

日到館

27 中學國文特種讀本 / 孫俍工編纂 上海市 : 商務印書館 : 國

立編譯館, 民22[1933]

初版 428.5 395 v.1 傅所長贈存,

民國24年9月

到館

28 中庸說  殘三卷 / (宋)張九成撰 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 7

29 中歐各國農業狀況 / 摩根著   彭子明譯 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 334.944 7374 傅所長贈存,

民國25年3月

30日到館

30 中興以來絕妙詞選  十卷 / (宋)黃昇輯 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 196:1-
196:3

31 中興館閣書目輯考  五卷, 附續目一卷 /

(宋)陳騤等原撰   續目(宋)張攀等原撰

趙士煒輯

北平市 : 國立北平圖書館

: 中華圖書館協會, 民

22[1933]

排印本 FU 012.8 703 v.1-v.3

32 中說  十卷 / (隋)王通撰   (宋)阮逸註 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 48



33 漢魏叢書  三十八種二百五十卷 / (明)程

榮輯

上海 : 商務印書館, 民

14[1925]

影印本 FU 081.3 535 v.1-v.40  

34 尹文子  一卷 / (周)尹文撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 61

35 玄覽堂叢書  三十三種 / 鄭振鐸輯 民國三十年(1941)上海影印 FU 083 7414 120冊

36 于湖居士文集  四十卷, 附錄一卷 / (宋)張

孝祥撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

本
影印本 FU 083 448.1 6冊

37 五朝名臣言行錄  十卷 / (宋)朱熹撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 14冊

38 京都帝國大學文學部景印唐鈔本. 第一至

八集 / 京都帝國大學文學部輯

京都 : 京都帝國大學文學

部, 大正11-昭和11[1922-
1936]

 FU 083 190 v.1-v.3

39 人類的學習 / 桑戴克(E. L. Thorndike)著

趙演譯

上海 : 商務印書{227b25}

[出版地不詳] : 國立編譯

館, 民23[1934]

初版 176.5 356.7 傅所長贈存,

民國24年9月

到館

40 佩文韻府索隱  一卷 / (清)張玉書等奉敕 上海掃葉山房仿殿本石印本 FU 043 433

41 國學叢刊 / (清)國學叢刊社輯 清宣統三年(1911)石印本 FU 079 430 v.1-v.3
42 倪雲林先生詩集  六卷, 附錄一卷 / (元)倪

瓚撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 3冊

43 偏微分方程式理論 / 魏嗣鑾著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]-

初版 513.3 8955 v.1 傅所長贈，民

國26年4月8日

到館

44 偉大的蔣主席 / 鄧文儀主編 上海市 : 國防部新聞局出

版 : 正氣出版社發行, 民

35[1946]

CX 001.32

728.74

45 士禮居黃氏叢書 / (清)黃丕烈輯 民國乙卯年(1915)上海石竹

山房據黃氏刊本影印

FU 082 461 30冊



46 儀禮  十二卷 / (漢)鄭玄注 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 5冊  

47 儀禮疏  五十卷 / (唐)賈公彥等撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 8冊

48 元和朱氏兩代遺書目  二卷 / 朱師轍編 朱氏朱絲欄鈔本 A 017.278 103 傅所長贈 ，

民國31年2月4

日到館

49 元朝秘史  十卷, 續集二卷 / (元)佚名撰 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 10冊

50 元氏長慶集  六十卷, 集外文章一卷 / (唐)

元稹撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊

51 先天集  十卷, 附錄二卷 / (宋)許月卿撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 2冊

52 內閣大庫書檔舊目 / 國立中央研究院歷

史語言研究所編

上海 : 國立中央研究院歷

史語言研究所, 民22[1933]

排印本 FU 015.27 430

53 八千卷樓書目  二十卷 / (清)丁丙, (清)丁

和甫同編

民國十二年(1923)錢塘丁氏

倣宋版鉛印本

FU 015.87 006 v.1-v.10  

54 六同別錄 / 國立中央研究院歷史語言研

究所編

四川南溪李莊 : 國立中央

研究院歷史語言研究所,

民34-35[1945-1946]

石印本 FU 068.2 430-7 3冊

55 六臣註文選  六十卷 / (梁)蕭統輯   (唐)李

善等註

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 30冊

56 公債論 / 胡善恆著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 346.6 3132 傅所長贈,民

國25年12月18

日到館

57 公是先生七經小傳  三卷 / (宋)劉敞撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 10



58 切韻指掌圖  一卷 / (宋)司馬光撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 16

59 學古堂日記  四十四種 / (清)雷浚, (清)汪

之昌選   吳履剛, 顧光昌編次

清光緒十六年(1890)至清光

緒二十二年(1896)續刊本

FU 082 601 v.1-v.26

60 劉向新序  十卷 / (漢)劉向撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

61 劉隨州文集  十卷, 外集一卷 / (唐)劉長卿

撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

62 勸學篇  二卷 / (清)張之洞撰 清光緒二十七年(1901)序慎

始基齋刊本

072.7 448 傅斯年先生贈

，民國29年7
月9日到館

63 化學史通考 / 丁緒賢著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 540.9 0067

64 北京人文科學研究所藏書目錄 / 北京人

文科學研究所編

北平 : 北京人文科學研究

所, 民27-28[1938-1939]

排印本 FU 015.611

052

v.1-v.10

65 北山小集  四十卷 / (宋)程俱撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 10冊

66 北平圖書館善本書目. 乙編  四卷 / 趙祿

綽編

北平市 : 國立北平圖書館,

民24[1935]

鉛印本 FU 014.1 703 v.2

67 北平圖書館善本書目. 乙編  四卷 / 趙祿

綽編

北平市 : 國立北平圖書館,

民24[1935]

鉛印本 FU 014.1 703 v.2 c.2

68 北平圖書館善本書目  四卷 / 趙萬里編 民國22年(1933)仿宋刊本 FU 014.1 703 4冊

69 北平故宮博物院文獻館一覽 / 故宮博物

院文獻館編

北平 : 故宮博物院, 民

21[1932]

069.2 314-8 傅所長贈存,

民國25年3月

24日到館

70 北平金石目  一卷 / 國立北平研究院史學

研究會纂

北平 : 國立北平研究院史

學研究會, 民23[1934]

排印本 FU 016.99 328



71 北郭集  十卷, 補遺一卷 / (明)徐賁撰 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 2冊  

72 千頃堂書目  三十二卷 / (清)黃虞稷撰 民國二年(1913)刊本 FU 013.26 461 16冊  
73 南唐書  三十卷, 校勘記一卷 / (宋)馬令撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 4冊

74 南唐書  十八卷, 附音釋一卷, 校勘記一卷

/ (宋)陸游撰   (元)戚光音釋

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 3冊

75 南村輟耕錄  三十卷 / (元)陶宗儀撰 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 8冊

76 南豐先生元豐類{23265d}  五十卷, 附錄

一卷 / (宋)曾鞏撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 10冊

77 南雷文案  十卷, 外集一卷, 吾悔集四卷,

撰杖集一卷, 子劉子行狀二卷, 南雷詩曆

三卷 / (清)黃宗羲撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 8冊

78 參加倫敦中國藝術國際展覽會出品目錄 /

倫敦中國藝術國際展覽會籌備委員會編

[出版地不詳] : 倫敦中國

藝術國際展覽會籌備委員

會, 民24序[1935]

排印本 FU 016.74 391

79 參寥子詩集  十二卷, 附校勘記一卷 / (宋)

釋道潛撰

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 2冊

80 叢書書目彙編  不分卷 / 沈乾一編 上海 : 醫學書局, 民

17[1928]

鉛印本 FU 014.8 128 v.1-v.4

81 叢書目錄拾遺  十二卷 / 孫殿起錄 民國二十三年(1934)(序)排印

本

FU 014.8 395 v.1-v.4

82 司空表聖詩集  五卷 / (唐)司空圖撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 110

83 六韜  六卷 / (周)呂望撰；吳子  二卷 /

(周)吳起撰；司馬法  三卷 / (周)司馬穰苴

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 50-52



84 司馬溫公稽古錄  二十卷 / (宋)司馬光撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 3冊

85 古今註  三卷 / (晉)崔豹撰 影印宋嘉定(跋)刊本 FU 071 440  
86 怡蘭堂叢書  九種 / 唐鴻學輯 民國壬戌年(1922)大關唐氏

成都刊本

FU 083 345 v.1-v.10

87 古今註  三卷, 附校勘記一卷 / (晉)崔豹撰 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 31

88 古列女傳  七卷, 續一卷 / (漢)劉向撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 3冊  

89 古印偶存  一卷 鈐印本 A 731.3 078 傅所長贈存

90 古文苑  二十一卷 / (宋)章樵注 上海 : 商務印書館, 民

18[1929]

影印本 FU 083 448.1 4冊

91 古書疑義舉例  七卷, 補一卷, 續補二卷,

校錄一卷 / (清)俞樾撰   劉師培補   楊樹

達續補   馬敘倫校錄

長沙 : 鼎文書社, 民

13[1924]

FU 071 284 v.1-v.3

92 古音陰陽入互用例表 / 陳獨秀撰 民國三十年(1941)序油印本 424.1 440-83 傅所長贈，民

國31年3月24
日到館

93 古香齋鑒賞袖珍春明夢餘錄  七十卷 /

(清)孫承澤著

清光緒七年(1881)南海孔氏

三十有三萬卷堂內本重刊袖

FU 074 395 v.1-v.24

94 史通  二十卷, 附札記一卷, 札記補一卷 /

(唐)劉知幾撰

上海 : 商務印書館, 民

18[1929]

影印本 FU 083 448.1 4冊

95 名原  二卷 / (清)孫詒讓記 上海千頃堂書局石印本 423.135 3951 傅斯年先生贈

96 各國地方政府 / 赫勒斯(George Montagu

Harris)著   張永懋譯

上海 : 商務印書館, 民

26[1937]

初版 325.9 2735 傅所長贈，民

國26年4月8日

到館

97 吾汶{23265d}  十卷, 附校勘記一卷 / (宋)

王炎午撰

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 4冊  



98 吳越備史  四卷, 附校勘記一卷 / (宋)范

坰, (宋)林禹撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 2冊

99 吳越春秋  十卷 / (漢)趙曄撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

100 吳越春秋  十卷 / (漢)趙曄撰 上海 : 商務印書館, 民

18[1929]

影印本 FU 083 448.1 2冊  

101 呂氏家塾讀詩記  三十二卷 / (宋)呂祖謙

撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 12冊

102 呂氏春秋  二十六卷 / (秦)呂不韋撰   (漢)

高誘注

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 5冊

103 周易  九卷, 附略例一卷 / (魏)王弼撰

(晉)韓康伯注

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

104 周易要義  十卷 / (宋)魏了翁撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 3冊

105 周易鄭康成注  一卷 / (漢)鄭玄注   (宋)王

應麟輯

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 3

106 周易集傳  四卷 / (宋)朱震撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 8冊

107 周禮  十二卷 / (漢)鄭玄注   (唐)陸德明音

義

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 6冊

108 周賀詩集  一卷, 附校勘記一卷 / (唐)周賀

撰；李丞相詩集  二卷 / (南唐)李建勳撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 50

109 哀思錄  七卷 / 孫中山先生籌備處 民國18年(1929)鉛印聚珍仿

宋本

001.19 395 v.1 傅斯年先生贈

存

110 唐丞相曲江張先生文集  二十卷, 附錄一

卷 / (唐)張九齡撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊

111 唐元次山文集  十卷, 拾遺一卷, 補一卷 /

(唐)元結撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊



112 唐呂和叔文集  十卷, 附錄一卷 / (唐)呂溫

撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

113 唐宋諸賢絕妙詞選  十卷 / (宋)黃昇輯 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

114 唐李推官披沙集  六卷 / (唐)李咸用撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 108

115 唐李義山詩集  六卷 / (唐)李商隱撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

116 唐段少卿酉陽雜{225540}前集  二十卷,

續集十卷 / (唐)段成式撰   (明)李雲鵠校

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊

117 唐皇甫冉詩集  七卷, 補遺一卷, 附校勘記

一卷 / (唐)皇甫冉撰

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 2冊

118 唐詩紀事  八十一卷 / (宋)計有功撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 16冊

119 唐陸宣公集  二十二卷 / (唐)陸贄撰 上海 : 商務印書館, 民

18[1929]

影印本 FU 083 448.1 4冊

120 唐秘書省正字先輩徐公釣磯文集  十卷,

補一卷, 附校勘記一卷 / (唐)徐夤著

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 2冊  

121 商子  五卷 / (周)商鞅撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 54

122 嘉祐集  十五卷 / (宋)蘇洵撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

123 嘯堂集古錄  二卷 / (宋)王俅撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 2冊

124 四庫全書珍本初集樣本 / 商務印書館輯 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

排印本 FU 011.59 422

125 四庫提要辨證 / 余嘉錫撰 [出版地不詳 : 出版者不

詳], 民26[1937]

排印本 FU 011.7 140 v.1-v.6



126 四庫簡明目錄標注  二十卷, 補一卷, 附錄

一卷 / (清)邵懿辰撰

清宣統三年(1911)仁和邵氏

刊本

FU 015.27 238 v.1-v.6

127 四部叢刊書錄  四卷 / 商務印書館編 上海 : 商務印書館, 民15

序[1926]

排印本 FU 014.8 422

128 四部叢刊書錄  四卷 / 商務印書館編 上海 : 商務印書館, 民11

跋[1922]

排印本 FU 014.8 422

129 四部叢刊書錄  四卷 / 商務印書館編 上海 : 商務印書館, 民18

跋[1929]

排印本 FU 014.8 422

130 四部叢刊續編  不分卷 / 商務印書館編 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

排印本 FU 014.8 422

131 四部叢刊續編  不分卷 / 商務印書館編 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

排印本 FU 014.8 422 c.2

132 回思錄 : 革命戰史之一段 / 義聲撰 [出版地不詳] : [出版者不

詳], 民18[1929]

排印本(初版) 982.88 598

133 困學紀聞  二十卷 / (宋)王應麟撰 上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

影印本 FU 083 448.3 6冊

134 國外公私收藏家參加倫敦中國藝展會之

展品目錄  不分卷 / 倫敦中國藝術國際展

覽會籌備委員會編

民國二十三年(1934)排印本 FU 016.740

391-4

135 國學彙編 / 齊魯大學文學院國學研究所

編

[出版地不詳] : 齊魯大學

出版部, 民21-23[1932-

排印本 FU 079 665 v.1-v.2

136 國朝文類  七十卷 / (元)蘇天爵輯 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 20冊  

137 國民參政會川康建設視察團報告書 / 國

民參政會川康建設視察團編

[出版地不詳] : 國民參政

會川康建設視察團, 民

28[1939]

323.54 430 傅所長贈



138 國父之大學時代 / 羅香林著 重慶{242764} : 獨立出版

社, 民34[1945]

001.19 909 傅斯年先生贈

，民國36年3
月26日到館

139 國立中央圖書館善本書目初稿 / 屈萬里 油印本 FU 014.1 207

140 國立中央研究院歷史語言研究所圖書室

方志目 / 張政烺撰集

昆明 : 中央研究院歷史語

言研究所, 民28[1939]

排印本 FU 016.927

448

141 國立中央研究院職員錄 / 國立中央研究

院編

南京 : 國立中央研究院,

民20[1931]

排印本 FU 068.2 029-2

142 國立北京大學圖書館善本書目  四卷 / 國

立北京大學圖書館編

北平 : 國立北京大學出版

組, 民?

聚珍仿宋版印本 FU 014.1 430

143 國立北平故宮博物院報告 / 國立北平故

宮博物院編

北平 : 國立北平故宮博物

院, 民18-24[1929-1935]

069.2 314-6 v.18-v.20

144 國語  二十一卷 / (吳)韋昭注 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊

145 圖畫考  七卷 / (元)盛熙明撰 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 29

146 圖畫見聞誌  六卷 / (宋)郭若虛撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 32

147 土壤學 / 劉和著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]-

初版 632.2 7637 v.2

148 圭齋文集  十六卷 / (元)歐陽玄撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊

149 增修詩話總龜  四十八卷, 後集五十卷 / 上海 : 商務印書館, 民 影印本 FU 083 448.1 12冊

151 (宋)阮閱輯增廣箋註簡齋詩集  三十卷, 無住詞一卷,

附正誤一卷 / (宋)陳與義撰   胡{22693c}

8 1919上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊

152 增輯書目答問 / (清)張之洞編 上海 : 朝記書莊, 民

10[1921]

石印本 R 011.9 448 v.1



153 夢溪筆談  二十六卷, 補筆談三卷, 續筆談

一卷, 附補校一卷 / (宋)沈括述   補校林

民國壬申年(1932)渭南嚴氏

刊本

FU 071 128 6冊

154 夢溪筆談  二十六卷, 附校勘記一卷 / (宋)

沈括撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 4冊

155 大唐西域記  十二卷 / (唐)辯機撰   (唐)玄

奘釋

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊

156 大廣益會玉篇  三十卷, 附一卷 / (梁)顧野

王撰   (唐)孫強增訂   (宋)陳彭年等重修

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 3冊

157 大戴禮記  十三卷 / (漢)戴德撰   (周)盧辯 上海 : 商務印書館, 民 影印本 FU 083 448.1 2冊

158 注大日本創辦海軍史  二十五卷 / 勝安芳撰 8 1919東京市 : 吉川弘文館印行,

明治39[1906]

380.931 537 v.1 傅所長贈,平

民國24年9月

19日到館,京

民國24年11月

159 太宗皇帝實錄  殘二十卷 / (宋)錢若水等

撰

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 4冊

160 太師誠意伯劉文成公集  二十卷 / (明)劉

基撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 10冊

161 太平御覽  一千卷 / (宋)李昉等撰 上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

影印本 FU 083 448.3 136冊

162 太平洋戰後的中共言論與行動 / 鄔崇第

著

重慶 : 勝利出版社, 民

31[1942]

初版 326.2 634 傅所長贈，民

國31年11月23
日到館

163 太玄經  十卷, 說玄一卷, 釋文一卷 / (漢)

揚雄撰   (晉)范望注   說玄(唐)王涯撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 3冊

164 天下郡國利病書  不分卷 / (清)顧炎武撰 上海市 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 50冊



165 天籟閣舊藏宋人畫冊 = A collection of

famous pictures of the Sung Dynasty / (明)項

元汴舊藏

[上海市] : 商務印書館, [

民25?]

彩色精印本 A 749 469 傅所長贈，民

國25年11月30

日到館

166 夷白齋{23265d}  三十五卷, 外集一卷, 補

遺一卷, 附校勘記一卷 / (元)陳基著   戴

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 6冊

167 孔叢子  七卷, 附釋文一卷 / (漢)孔鮒撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

168 孔子家語  十卷 / (魏)王肅注 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 3冊

169 孔子改制考  二十一卷 / (清)康有為撰 民國庚申年至壬戌年(1920至

1922)京師重刊本

FU 071 433 6冊

170 孔氏祖庭廣記  十二卷 / (金)孔元措撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 3冊

171 存復齋文集  十卷, 附錄一卷 / (元)朱德潤

撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 2冊

172 孝經  一卷 / 唐玄宗注 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 9

173 孝經  一卷 / 唐玄宗注 上海 : 商務印書館, 民

18[1929]

影印本 FU 083 448.1 9

174 孟子  十四卷 / (漢)趙岐注 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 3冊

175 孟浩然集  四卷 / (唐)孟浩然撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 91

176 孫子集註  十三卷 / (宋)吉天保輯 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊

177 宋之問集  二卷, 附校勘記一卷 / (唐)宋之

問撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 47



178 宋國史藝文志輯本  二卷 / 趙士煒輯 北平 : 國立北平圖書館 :

中華圖書館協會, 民

FU 012.8 703 v.4

179 宋學士文集  七十五卷 / (明)宋濂撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 14冊

180 宋林和靖先生詩集  四卷, 補一卷 / (宋)林

逋撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 118

181 定量分析化學 / 達爾波著   張澤垚, 童永

慶同譯

上海 : 商務印書館, 民

26[1937]

初版 545 6164

182 宛委別藏四十種樣本 / 商務印書館輯 上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

朱墨套印本 FU 011.59 422

183 宛委別藏四十種樣本 / 商務印書館輯 上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

朱墨套印本 FU 011.59 422 c.2

184 室名索引  一卷 / 陳乃乾輯   陶毓英編 民國二十二年(1933)共讀樓

排印本

FU 019.3 440

185 容齋隨筆  十六卷, 續集十六卷, 三筆十六

卷, 四筆十六卷, 五筆十卷 / (宋)洪邁撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 12冊

186 密菴詩{23265d}  五卷, 文{23265d}五卷 /

(明)謝肅撰

上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

影印本 FU 083 448.3 4冊

187 寒山詩  一卷 / (唐)釋寒山撰 上海 : 商務印書館, 民

18[1929]

影印本 FU 083 448.1 84

188 實用工商統計 / 林和成著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 694 2257 傅所長贈存,

民國25年12月

18日到館

189 封氏聞見記校證附引得 = Miscellaneous

Notes of Feng Yen / 趙貞信編

北平 : 哈佛燕京學社引得

編纂處, 民22[1933]

排印本 FU 011.8 703 v.1-v.2

190 小字錄  一卷 / (宋)陳思撰 上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

影印本 FU 083 448.3 35



191 尚書正義  二十卷 / (唐)孔穎達等撰 上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

影印本 FU 083 448.3 8冊

192 局部解剖學 / 李定著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 616.111 1611 傅所長贈，民

國26年4月8日

到館

193 居易堂集  二十卷, 集外詩文一卷 / (清)徐

枋撰

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 8冊

194 山海經  十八卷 / (晉)郭璞注 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

初次印本 FU 083 448.1 2冊

195 山谷外集詩注  十四卷 / (宋)史容撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 8冊

196 山谷琴趣外篇  三卷, 附校勘記一卷 / (宋)

黃庭堅撰

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 68

197 崇文總目  五卷, 補遺一卷, 附錄一卷 /

(宋)王堯臣等編次   (清)錢東垣輯釋   補

遺(清)錢侗蒐錄

清嘉慶四年(1799)刊汗筠齋

叢書第一集本

FU 013.252

033

v.1-v.5

198 崇禎長編  六十六卷 / (清)汪楫編輯 鈔本 A 922.602 131 v. 1

199 嵩山文集  二十卷 / (宋)晁說之撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 10冊

200 工業管理 / 藍斯堡洛(Lansburgh, Richarad

Hines)撰   陳建民譯

上海市 : 商務印書館, 民

24[1935]

初版 335.7 8744 傅所長贈存,

民國25年3月

30日到館

201 左盦雜著 / 劉師培撰 民國三年(1914)四川成都存

古書局刊本

FU 071 763

202 巴黎敦煌殘卷敘錄 / 王重民撰 民國二十五年(1936)排印本 FU 014.3 033 v.1

203 希特勒意在消滅日本 / 安東. 比得柯夫

(Anton Pellenkofer)   賈午譯

重慶市 : 時與潮社, 民

31[1942]

初版 382.08 087



204 平定察哈爾方略  一卷 / (清)不著撰人 清康熙間(1662-1722)初稿原

鈔本

A 922.7204

046

傅所長贈，民

國33年1月27
日到館

205 平定察哈爾方略  存卷上 / (清)不著撰人 清康熙間(1662-1722)初稿本 A 922.7204

046

傅所長贈，民

國33年1月27
日到館

206 平齋文集  三十二卷 / (宋)洪咨夔撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 10冊

207 年華錄  四卷 / (清)全祖望輯 上海 : 商務印書館, 民

18[1929]

聚珍仿宋版印本 FU 074 091 2冊

208 幽憂子集  七卷, 附錄一卷 / (唐)盧照鄰撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

209 廣東十三行考 / 梁嘉彬著   全增祜校閱 上海 : 國立編譯館, 民

26[1937]

初版 338.6233 414 傅所長贈，民

國27年6月24
日到館

210 廣韻  五卷 / (宋)陳彭年等重修 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 5冊

211 廣韻  五卷 / (宋)陳彭年等重修 清康熙甲申(四十三)年(1704)

跋吳郡張氏重刊仿宋本

424.3 440.2 v.1

212 廣韻通檢 / 白滌洲撰 油印本 R 424.3 440-

081

v.1

213 建國詮真  一卷 / 徐樹錚撰 民國十年(1921)影印本 323.19 423

214 弔伐錄  二卷 / (金)不著撰人 上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

影印本 FU 083 448.3 2冊

215 怡蘭堂叢書  九種 / 唐鴻學輯 民國壬戌年(1922)大關唐氏

成都刊本

FU 083 345 v.1-v.10

216 張光弼詩集  七卷 / (元)張昱撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 2冊



217 張子語錄  三卷, 後錄二卷, 附校勘記一卷

/ (宋)張載撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 28

218 張子語錄  三卷, 後錄二卷, 附校勘記一卷

/ (宋)張載撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 28 c.2

219 張狀元孟子傳  殘二十九卷, 附校勘記一

卷 / (宋)張九成撰

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 5冊

220 彙刻書目 / (清)顧脩編   (清)朱學勤增訂

(清)王懿榮重編

清光緒十二年(1886)上海福

瀛書局依朱氏增訂本重編校

R 014.8 961.2 v.1

221 后山詩註  十二卷 / (宋)任淵註 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊

222 徐公文集  三十卷, 附錄一卷 / (宋)徐鉉撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 6冊

223 徐幹中論  二卷 / (漢)徐幹撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 47

224 御纂性理精義  十二卷 / (清)李光地等奉

敕撰

清雲南翻刻本 125 161 v.1 傅所長贈

225 復古編  二卷 / (宋)張有撰 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 4冊

226 復性書院講錄  四卷 / 復性書院編 民國三十年(1941)刊本 077 365 v.1 傅所長贈，民

國31年1月7日

到館

227 心理衛生概論 / 章頤年著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 175.9 4194 傅所長贈存,

民國25年12月

18日到館

228 忠愍公詩集  三卷, 附校勘記一卷 / (宋)寇

準撰

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 46

229 急就篇  一卷 / (漢)史游撰   (唐)顏師古注 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 13



230 性命古訓辨證  三卷 / 傅斯年著 長沙 : 商務印書館, 民

29[1940]

初版 FU 072 547 v.1-v.2

231 意林  五卷, 補二卷, 逸文一卷 / (唐)馬總

撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

232 慈悲道場懺法  十卷 / (唐)釋知玄撰 民國二十五年釋範成遷安紙

影印古板三行大字本

A 224.6 222 傅所長贈，民

國26年4月1日

到館

233 慎子內外篇 / (周)慎到撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 62

234 愧郯錄  十五卷 / (宋)岳珂撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 4冊

235 戰國策  十卷 / (宋)鮑彪注   (元)吳師道重

校

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 8冊

236 戰時中國之科學 / 李約瑟(Joseph

Needham)著   徐賢恭, 劉健康譯

上海 : 中華書局, 民

36[1947]

初版 509.2 161 傅斯年贈送

237 戰時經濟學 / 披谷(Arthur Cecil Pigou)著

徐宗士譯

上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

初版 333.14 219 傅所長贈存,

民國24年9月

到館

238 戴東原集  十二卷 / (清)戴震撰 上海 : 商務印書館, 民

18[1929]

影印本 FU 083 448.1 4冊

239 托落茨基派危害蘇聯案 / 袁文瑞, 鄧其美,

吳偉華合譯

南京 : 中蘇文化協會, 民

26[1937]

326.48 368 傅所長贈

240 投資數學 / 褚鳳儀著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 344 5867 傅先生贈存,

民國25年7月7

日到館

241 抱經堂文集  三十四卷 / (清)盧文弨撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 8冊



242 括異志  十卷 / (宋)張師正撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 2冊

243 揚子法言  十三卷, 音義一卷 / (漢)揚雄撰

(晉)李軌注

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 44

244 揚州吳氏測海樓藏書目錄  十二卷 / (清)

吳引孫編

清宣統庚戌年(1910)刊本 FU 015.87 130 v.1-v.6

245 揭文安公全集  十四卷, 補遺一卷 / (元)揭

傒斯著

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊

246 揮麈前錄  四卷, 後錄十一卷, 第三錄三

卷, 餘話二卷 / (宋)王明清撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 6冊

247 政治科學與政府 : 政府論 / 迦納(James

Wilford Garner)著   林昌恆譯

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 321.3 3037 傅先生贈存,

民國25年7月7

日到館

248 故唐律疏義  三十卷, 附律音義一卷, 校勘

記一卷 / (唐)長孫無忌等撰   (宋)孫奭音

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 12冊

249 故宮所藏殿本書目  五卷 / 故宮博物院圖

書館編

北平 : 故宮博物院圖書館,

民22[1933]

排印本 FU 015.28 314-

6

250 故宮所藏觀海堂書目  四卷 / 故宮博物院

圖書館編

北平 : 故宮博物院圖書館,

民21[1932]

排印本 FU 015.28 314-

9

251 故宮方志目 / 故宮博物院圖書館編 北平 : 故宮博物院圖書館,

民20[1931]

排印本 FU 016.927

314

252 故宮方志目 / 故宮博物院圖書館編 北平 : 故宮博物院圖書館,

民20[1931]

排印本 FU 016.927

314

c.2

253 故宮普通書目  六卷 / 故宮博物院圖書館

編

北平 : 故宮博物院圖書館,

民23[1934]

排印本 FU 015.411

314

v.1-v.3

254 故宮善本書目  三卷 / 張允亮編 北平 : 故宮博物院圖書館,

民23[1934]

排印本 FU 014.1 4487



255 教育實驗法 / 麥柯(Anderson William

McCall)著   薛鴻志譯

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 371.4 4684 傅先生贈存,

民國25年7月7

日到館

256 敦煌石室真蹟錄  六卷, 附一卷 / 王仁俊

編

清宣統元年(1909)吳趨王氏

手寫石印本

FU 071 033 v.1-v.3

257 數論初步 / 吳在淵著 上海 : 商務印書館, 民

22[1933]

國難後第1版 513.71 1304 傅所長贈存,

民國25年3月

24日到館

258 文始真經  三卷, 附校勘記一卷 / (周)尹熹

撰

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 39

259 文字樸識  十四卷 / 姜寅清撰 昆明 : 國立雲南大學文法

學院叢書處, 民35[1946]

初版 421 2791 傅斯年先生贈

書，民國37年

9月7日到館

260 文山先生全集  二十卷 / (宋)文天祥撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 10冊

261 文心雕龍  十卷 / (梁)劉勰撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 v.191

262 文祿堂訪書記  五卷 / 王文進撰 北平 : 文祿堂, 民31[1942] 聚珍仿宋本 FU 011.9 033 v.1-v.5

263 新唐書糾繆  二十卷 / (宋)吳縝撰 上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

影印本 FU 083 448.3 4冊

264 新唯識論  二卷 / 熊十力撰 民國二十九年(1940)刊本 161 680 傅斯年先生贈

，民國31年4
月2日到館

265 新學偽經考  十四卷  / 康有為撰 清光緒十七年(1891)石印本 011.7 433 v.1 傅斯年先生贈

存

266 新書  十卷 / (漢)賈誼撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊



267 新書  十卷 / (漢)賈誼撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊(c.2)

268 新語  二卷 / (漢)陸賈撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 39

269 新雕洞靈真經  五卷, 附校勘記一卷 / (周)

庚桑楚撰   何粲注

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 41

270 新雕注胡曾詠史詩  三卷 / (唐)胡曾著述

陳蓋注詩   米崇吉評注

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 44

271 方程式論 / 布沙特, 班登著   幹仙椿譯 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

初版 513.3 0761

272 日知錄  三十二卷 / (清)顧炎武撰 清康熙三十四年(乙亥)遂初

堂潘氏刊本

FU 071 961 v.1-v.12

273 日知錄校記  一卷 / 黃侃撰 [出版地不詳] : 國立中央

大學出版組, 民22序[1933]

FU 071 461

274 日知錄集釋  三十二卷, 刊誤二卷, 續刊誤

二卷 / (清)顧炎武撰, 黃汝成集釋

清同治八年(1869)廣州述古

堂重刊本

FU 071 461 v.1-v.16

275 明史鈔略  殘七卷 / (清)莊廷鑨撰 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 3冊

276 明史{23265d}  三百十卷, 目錄二卷 / (清)

王鴻緒等奉敕撰

清雍正元年(1723)敬慎堂進

呈本

FU 922.6 033 v.1-v.5

277 明夷待訪錄  一卷 / (清)黃宗羲著 民國間上海文瑞樓發行鴻章

書局石印

FU 072 461

278 明本釋  三卷 / (宋)劉荀撰 清乾隆間武英殿聚版原本 FU 071 763 v.1-v.2

279 春秋公羊經傳解詁  十二卷 / (漢)何休學

(唐)陸德明音義

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 3冊

280 春秋正義  三十六卷 / (唐)孔穎達等撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 12冊



281 春秋穀梁傳  十二卷 / (晉)范甯集解   (唐)

陸德明音義

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

282 春秋經傳集解  三十卷, 附春秋二十國年

表一卷 / (晉)杜預撰   (唐)陸德明音義

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 6冊

283 春秋胡氏傳  三十卷, 校勘記一卷 / (宋)胡

國安撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 4冊

284 昭德先生郡齋讀書志  四卷, 附志一卷, 後

志二卷, 二本四卷, 考異一卷 / (宋)晁公武

撰   附志(宋)趙希弁撰并輯後志

上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

影印本 FU 083 448.3 8冊

285 晏子春秋  八卷 / (周)晏嬰撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

286 晦菴先生朱文公文集  一百卷, 續集十一

卷, 別集十卷, 目錄二卷 / (宋)朱熹撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 50冊

287 景德傳燈錄  三十卷 / (宋)釋道原撰 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 10冊

288 景氣學 / 張樑任撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

初版 331.9 448 傅所長贈存,

民國24年9月

到館

289 曝書亭集  八十卷, 附錄一卷 / (清)朱

{242d37}尊撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 20冊

290 書林清話  十卷 / 葉德輝撰 民國九年(1920)觀古堂葉氏

刊本

FU 011.5 572 v.1-v.4

291 書林餘話  二卷 / 葉德輝述 民國戊辰年(1928)上海澹園

活字排印本

FU 011.5 572

292 書法正傳 / (清)馮武編 台北市 : 臺灣商務印書館,

[出版年不詳]

744.1 4943

293 書目答問  不分卷 / (清)張之洞撰 清光緒元年四川原刻本 FU 011.9 448



294 書目答問補正  五卷 / 范希曾補正 南京 : 國學圖書館, 民

20[1931]

FU 011.9 448-2

295 有宋福建莆陽黃仲元四如先生文

{23265d}  五卷 / (宋)黃仲元撰

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 2冊

296 望溪先生文集  十八卷, 集外文十卷, 集外

文補遺二卷 / (清)方苞撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 12冊

297 札迻  十二卷 / (清)孫詒讓撰 清光緒二十年(1894)刊本 FU 071 395 v.1-v.4

298 朱慶餘詩集  一卷, 附校勘記一卷 / (唐)朱

慶餘撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 49

299 朱文公校昌黎先生文集  四十卷, 外集十

卷, 遺文一卷 / (唐)韓愈撰   (宋)朱熹考異

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 8冊

300 李文公集  十八卷 / (唐)李{252635}撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

301 李文饒文集  二十卷, 別集十卷, 外集四

卷, 補一卷 / (唐)李德裕撰

上海 : 商務印書館, 民

18[1929]

第二次印本 FU 083 448.1 6冊

302 李氏鑒藏燉煌寫本目錄  一卷 / 不著編人 民國間晒藍印鈔本 FU 015.88 161

303 李氏鑒藏燉煌寫本目錄  一卷 / 不著編人 民國間晒藍印鈔本 FU 015.88 161 c.2
304 李氏鑒藏燉煌寫本目錄  一卷 / 不著編人 民國間晒藍印鈔本 FU 015.88 161 c.3
305 李氏鑒藏燉煌寫本目錄  一卷 / 不著編人 民國間晒藍印鈔本 FU 015.88 161 c.4
306 李群玉詩集  三卷, 後集五卷 / (唐)李群玉

撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 106

307 東山國語  不分卷 / (清)查繼佐撰 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 2冊

308 東維子文集  三十卷, 附錄一卷 / (元)楊維

楨著

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 6冊

309 東萊先生詩集  二十卷 / (宋)呂本中撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 4冊



310 東萊呂太史春秋左傳類編  六卷, 校勘記

一卷 / (宋)呂祖謙撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 3冊

311 東{227a60}子集  三卷, 附校勘記一卷 /

(唐)王績撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 46

312 果樹園藝學 / 諶克終著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 635.3 7931 傅所長贈存,

民國25年3月

30日到館

313 析城鄭氏家塾重校三禮圖  二十卷 / (宋)

聶崇禮集註

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 4冊

314 松雪齋文集  十卷, 詩文外集一卷 / (元)趙

孟頫撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 3冊

315 柏拉圖五大對話集 / 柏拉圖(Plato)撰   郭

斌龢, 景昌極同譯

上海 : 國立編譯館出版 :

商務印書館印行, 民

23[1934]

141.4 307 傅所長贈存,

民國24年9月

到館

316 柳待制文集  二十卷, 標目二卷, 附錄一卷

/ (元)柳貫撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 8冊

317 校史隨筆  不分卷 / 張元濟撰 長沙 : 商務印書館, 民

27[1938]

初版 FU 011.8 448 v.1-v.2

318 格式塔心理學原理 / 蕭孝嶸撰 上海 : 商務印書館    [出

版地不詳] : 國立編譯館,

民23[1934]

初版 170.17 877 傅所長,民國

24年9月到館

319 梁江文通文集  十卷, 附校勘記一卷 / (梁)

江淹撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

320 梅亭先生四六標準  四十卷 / (宋)李劉撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 8冊

321 梅溪先生廷試策奏議  五卷, 詩文前集二

十卷, 後集二十九卷, 附錄一卷 / (宋)王十

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 12冊



322 梨園按試樂府新聲  三卷, 附校記一卷 /

(元)佚名輯   盧前校記

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 70

323 棠陰比事  二卷 / (宋)桂萬榮撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 31

324 楊盈川集  十卷, 附錄一卷 / (唐)楊

{225158}撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

325 標準草書  一卷 / 于右任編著 重慶 : 說文社, 民34[1945] 421.6 011 傅斯年先生贈

，民國36年3
月26日到館

326 樂府詩集  一百卷 / (宋)郭茂倩輯 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 16冊

327 樂府雅詞  三卷, 拾遺二卷 / (宋)曾慥輯 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

328 歌詩編  四卷, 集外詩一卷 / (唐)李賀撰 上海 : 商務印書館, 民

18[1929]

影印本 FU 083 448.1 100

329 歐洲近代史 / 王繩祖著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 940.26 0337 傅所長贈

330 歐陽行周文集  十卷 / (唐)歐陽詹撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 99

331 止齋先生文集  五十二卷, 附錄一卷 / (宋)

陳傅良撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 8冊

332 比較語音學概要 / 保爾巴西(Paul Passy)撰

劉復譯

上海 : 商務印書館, 民

22[1933]

國難後第1版 410 305 傅所長贈,民

國22年10月8

日到館

333 毛詩  二十卷 / (漢)毛亨傳   (漢)鄭玄箋

(唐)陸德明音義

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊

334 毛詩  二十卷 / (漢)毛亨傳   (漢)鄭玄箋

(唐)陸德明音義

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊(c.2)



335 京都帝國大學文學部景印唐鈔本. 第一至

八集 / 京都帝國大學文學部輯

京都 : 京都帝國大學文學

部, 大正11-昭和11[1922-

1936]

FU 083 190 3冊

336 水心先生文集  二十九卷 / (宋)葉適撰

(明)黎諒編集

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 8冊

337 汗簡  三卷 / (後周)郭忠恕撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 14

338 汲{213338}周書  十卷 / (晉)孔晁注 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 26

339 沈忠敏公龜谿集  十二卷, 附校勘記一卷 /

(宋)沈與求撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 4冊

340 沈氏三先生文集  六十一卷 / (宋)輯者不

詳

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 8冊

341 河南先生文集  二十八卷 / (宋)尹洙撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊

342 河南穆公集  三卷, 遺事一卷, 校補一卷 /

(宋)穆脩撰   校補孫毓修撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 119

343 河嶽英靈集  三卷, 附校文一卷 / (唐)殷璠

輯   校文孫毓修撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 183

344 河東先生集  十六卷 / (宋)柳開撰   張景

編

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 3冊

345 法書考  八卷 / (元)盛熙明撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 33

346 洛陽伽藍記  五卷, 附校勘記一卷 / (後魏)

楊衒之撰

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 2冊

347 浪跡叢談  十一卷 / (清)梁章鉅撰 清道光丁未年(1847)亦東園

刊本

FU 073 414 v.1-v.4



348 浙江省立圖書館善本書目甲編  四卷 / 毛

春翔編

民國二十五年(1936)聚珍倣

宋版印本

FU 014.1 039

349 淳化秘閣法帖考正  十二卷 / (清)王澍撰 上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

影印本 FU 083 448.3 4冊

350 淳化秘閣法帖考正  十二卷 / (清)王澍撰 上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

影印本 FU 083 448.3 4冊(c.2)

351 清內務府造辦處輿圖房圖目初編 / 國立

北平故宮博物院文獻館編

北平市 : 國立北平故宮博

物院文獻館, 民25[1936]

R 015.27 3141 傅所長贈

352 清容居士集  五十卷 / (元)袁桷撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 16冊

353 清波雜志  十二卷, 附校勘記一卷 / (宋)周

煇撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 1.750694

354 清波雜志  十二卷, 附校勘記一卷 / (宋)周

煇撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 1.751389

355 清軍機處檔案目錄 / 故宮博物院文獻館

編

[北平] : 故宮博物院文獻

館, [民3]

R 925.57 314

356 清開國史料考  六卷, 補一卷 / 謝國楨輯 [北平] : 國立北平圖書館,

民20[1931]

排印本 FU 016.925

844

v.1-v.2

357 淨水工程學 / 顧康樂著 上海 : 商務印書館, 民

26[1937]

初版 645.14 9611 傅所長贈，民

國26年4月8日

到館

358 淮南子  二十一卷 / (漢)劉安撰   許慎注 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊

359 淮海集  四十卷, 後集六卷, 長短句三卷 /

(宋)秦觀撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 5冊

360 淵穎吳先生集  十二卷, 附錄一卷, 札記一

卷 / (元)吳萊撰

上海 : 商務印書館, 民

18[1929]

第二次印本 FU 083 448.1 4冊



361 湛然居士文集  十四卷 / (元)耶律楚材撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 4冊

362 溫國文正公文集  八十卷 / (宋)司馬光撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 16冊

363 溫庭筠詩集  七卷, 別集一卷 / (唐)溫庭筠

撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 105

364 漢丞相諸葛忠武侯傳  一卷, 校勘記一卷 /

(宋)張栻撰

上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 21

365 溉亭述古錄  二卷 / (清)錢塘撰   (清)阮元

敘錄

清光緒間(1875-1908)刊本 FU 071 805

366 潛夫論  十卷 / (漢)王符撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 2冊

367 潛虛  一卷 / (宋)司馬光撰 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 27

368 為政忠告  四卷 / (元)張養浩撰 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 22

369 無機化學實習 / 里盛翻而特著   孟心如

譯

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 547 1264 傅所長贈，民

國26年4月8日

到館

370 無機化學通論 / 李喬苹著   周名崇校 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 547 1617 傅所長贈，民

國26年4月8日

到館

371 無線電實驗 / 周蔭阿著 上海 : 商務印書館, 民

24[1935]

初版 647.635 2195 傅所長贈存,

民國25年3月

30日到館

372 焦氏易林  十六卷 / (漢)焦延壽撰 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 16冊



373 熱機學 / 劉仙洲譯著 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

初版 646.1 7638 傅所長贈，民

國26年4月8日

到館

374 燕都叢考 / 陳宗蕃編 北平 : 中華印字館, 民

10[1921]

鉛印本 928.11 440 3冊 傅先生贈存,

民國20年1月

14日到館

375 爾雅  三卷, 附音釋三卷 / (晉)郭璞注 上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 12

376 爾雅疏  十卷 / (宋)邢{22377c}等撰 上海 : 商務印書館, 民

23[1934]

影印本 FU 083 448.2 2冊

377 牧齋有學集  五十卷, 補一卷, 附校勘記一

卷 / (清)錢謙益撰

上海 : 商務印書館, 民

8[1919]

影印本 FU 083 448.1 12冊

378 獨斷  二卷, 校勘記一卷 / (漢)蔡邕撰 上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 30

379 沈氏三先生文集  六十一卷 / (宋)輯者不

詳

上海 : 商務印書館, 民

25[1936]

影印本 FU 083 448.3 8冊
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